



REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKI SUD U PAZINU  
Franjevačke stube 2, Pazin  
Ured predsjednika suda

Posl. br. 7 Su-345/2024-17  
Pazin, 19. studenoga 2024.

Općinski sud u Pazinu po predsjedniku suda mr. sc. Emanuelu Radoloviću na temelju čl. 163. st. 2. Zakona o državnim službenicima (Narodne novine br. 155/2023., 85/2024.) donio je sljedeću

### O D L U K U

o obustavi postupka oglasa  
za prijam u državnu službu na određeno vrijeme u Općinskom sudu u Pazinu

I. Obustavlja se postupak oglasa za prijam u državnu službu na određeno vrijeme na radno mjesto III. vrste zapisničar u tijelima sudbene vlasti – jedan izvršitelj, radi zamjene duže vrijeme odsutne službenice, u dijelu koji se odnosi na mjesto rada Buje – Buie, koji je pod posl. br. 7 Su-345/2024-2 objavljen na internetskoj stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, na internetskoj stranici Općinskog suda u Pazinu 4. listopada 2024. te na internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 7. listopada 2024.

II. Ova odluka stupa na snagu u trenutku donošenja.

III. Ova odluka objavit će se na internetskoj stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije i na internetskoj stranici Općinskog suda u Pazinu.

### Obrazloženje

Postupak oglasa za prijam u državnu službu na određeno vrijeme na radno mjesto III. vrste zapisničar u tijelima sudbene vlasti – jedan izvršitelj, radi zamjene duže vrijeme odsutne službenice, u dijelu koji se odnosi na mjesto rada Buje – Buie, koji je pod posl. br. 7 Su-345/2024-2 objavljen na internetskoj stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, na internetskoj stranici Općinskog suda u Pazinu 4. listopada 2024. te na internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje 7. listopada 2024., obustavlja se budući da u roku određenom u oglasu ovome sudu nije pristigla niti jedna prijava.

U Pazinu 19. studenoga 2024.

Predsjednik suda  
mr. sc. Emanuel Radolović

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ove odluke nije dopušteno ulaganje pravnih lijekova.

Broj zapisa: **9-3086f-5d90a**

Kontrolni broj: **0c75a-7c9d6-ae832**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Emanuel Radolović, O=OPĆINSKI SUD U PAZINU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Pazinu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.